



**Уважаемые коллеги!  
Уважаемые читатели журнала!**

Представляем первый номер журнала «Радиология — практика» 2022 года.

Прошел год с начала работы журнала в новом формате. За данный период редакция организационно привела соответствие журнала нормативным документам. Вышел новый ГОСТ Р 7.0.7– 2021, и с нового года редакция журнала будет принимать статьи в соответствии с этим документом.

Из новых требований к подаче материалов в редакцию — обязательное предоставление авторами:

- [УДК](#) статьи;
  - информации о вкладе каждого автора в ее написании.
- Будьте внимательны! Вся информация размещена на сайте журнала.

Первый номер журнала «Радиология — практика» 2022 года — целевой и посвящен вопросам нейрорадиологии.

В сентябре 2021 года с большим успехом прошел Национальный конгресс нейрорадиологов, вызвавший большой интерес у специалистов.

Два года назад уже был опубликован номер по нейрорадиологии, однако за этот период произошло обновление результатов научных исследований, поэтому для нас стало важным ознакомление с ними наших читателей.

Кроме того, в последние несколько лет в лечебные учреждения нашей страны поступило значительное количество томографической техники, и несомненно, важ-

---

ным является единый подход к диагностике заболеваний центральной нервной системы во всех лечебно-профилактических учреждениях России.

Надеюсь, что данный номер будет интересен нашим читателям.

Мне также хотелось поблагодарить компании «АМИКО», «Агфа», «МТЛ», «Филлипс», «Сименс», «Р-фарм», GE, «Сантэ Мед.Системс» за поддержку журнала и выразить надежду на дальнейшее сотрудничество.

**Поздравляю всех участников проекта «Радиология — практика» —  
редколлегию, компании, наших постоянных читателей  
с Новым годом и Рождеством!  
Здоровья вам и вашим близким, успехов, творчества,  
радостных минут и хорошего настроения весь год!**

*Главный редактор, заслуженный деятель науки РФ,  
член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук,  
профессор А. Ю. Васильев*